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			most éppen a rendőröket, tűzoltókat, vámosokat, katonákat, és nyugállományúakat taszítana megalázó és méltatlan helyzetbe… holnap már másokat!

A T/649. számú Képviselői önálló indítvány

A Magyar Köztársaság rendszerváltását követő 20. évben, amikor az MSZP megkezdte a gondolatrendőrség kiépítését, mindenkit örömmel és bizakodással töltött el, hogy a választópolgárok akaratából új kormány alakult, amely 2/3-os többségének birtokában nyugodt, de egyben felelősségteljes körülmények között kezdhette el a kormányzást.



Az Országgyűlés legnagyobb frakciójának vezetését a FIDESZ legfelsőbb vezetése üstökösként emelkedő politikusára, Lázár Jánosra bízta. Arra a Lázár Jánosra, akit sokan a belügyminiszteri bársonyszék legfőbb várományosának tartottak, de aki lemaradt erről a megtisztelő megbízatásról.

Lázár Jánost azonban keményebb fából faragták, mintsem, hogy beletörődjön abba a ténybe, hogy a rendészeti bizottság vezetését követően hagyja, hogy a dolgok a maguk rendje módja szerint folytatódjanak az országgyűlésben és a jelek szerint továbbra is szívügyének tekinti a magyar rendészet és különösképpen a rendészeti munkavállalók helyzetét.

Most azonban, mintha megfeledkezett volna minden eddigi óvatosságáról és személyesen adta a nevét egy olyan módosító indítványhoz, amely akár politikai selyemzsinórt is tartogathat számára.

Eddig csupán politikai hű szövetségeseit küldte előre, például amikor Dancsó, FIDESZ-es politikus durván és bántóan nekiment a legnagyobb rendőrszakszervezetnek egy rendőrségi vezetőkkel való találkozás során. Lázár János akkor is háttérben maradt, amikor létrehozva az RKDSZ fedőnevű rendőrszakszervezetét, annak vezetői folyamatosan a TMRSZ-t gyalázták és ma már ott tartanak ezek az RKDSZ-es bátor legények, hogy Lázár nevének folyamatos emlegetésével a TMRSZ főtitkárának a lelövésével fenyegetőznek szervező útjaikon.

Lázár János látva a tehetségtelen emberei folyamatos kudarcát, úgy gondolta most, hogy a FIDESZ frakciójának éléről már bátran és kockázat nélkül maga is nekimehet a TMRSZ-nek és ezen meggyőződésében bízva az európai modern demokráciák életében példa nélkül álló törvénymódosító javaslatot terjesztett elő.

A törvénymódosító javaslat lényege, hogy Lázár János a bűnözőkkel egy szintre kíván degradálni közel 200 ezer magyar választópolgárt.

Rendőröket, tűzoltókat, vámosokat, katonákat és ezen hivatásos állományt betöltő nyugállományú személyeket olyan megalázó és méltatlan helyzetbe kíván hozni, amelynek ismeretében komolyan felmerül az emberben a kérdés, hogy ez csupán Lázár János egyéni ambíciójának újabb gátlástalan, az ellene szót emelni merészelő emberek ellehetetlenítésének a példája, vagy pedig egy egyeztetett, a FIDESZ legfelső vezetésének a tudtával előkészített lépés.

Utóbbi esetében nem lehet kétséges a kimenetel, a FIDESZ frakciója meg fogja szavazni a módosító javaslatot, azonban ha ez egy Lázár-féle egyéni elképzelés, az könnyen a FIDESZ frakcióvezetőjének a bukását okozhatja.

Az állampolgárok választhatósághoz való joga olyan alapvető demokratikus alkotmányos alapjog amelynek korlátozása szinte csak abban az esetben lehet helyénvaló, ha az adott személy a közügyekben való érdemtelenségéről tesz tanúbizonyságot és ezt jogerős bírói ítélet megállapítja. A választhatóság joga szerte az Európai Unióban alapvető állampolgári jog, melyből foglalkozása alapján senki nincs és nem is nem is lehet kirekesztve.

A hatályos magyar jog szerint a hivatásos állományú személy is megválasztható, de a kampány idejére hivatásos státuszát fel kell függeszteni, illetve megválasztása eseten a státusza szünetel.

A közügyekben való részvétel annál is inkább indokolt, mert egy rendőr, vagy egy tűzoltó napi kapcsolatban van az emberekkel, ismeri problémáikat, gondjaikat és tapasztalatából adódóan ismeri a hatékony megoldások lehetséges módozatait is.

Lázár János önálló módosító indítványának indoklásában megfogalmazottakkal ellentétben a rendőrség politikai befolyásoltság látszatának elkerülése azáltal lett volna biztosított, ha az Országos Rendőr-főkapitányt az országgyűlés választja meg, jelen esetben 4/5-ödös szavazattal, és nem azáltal, hogy a parancsot teljesítő beosztotti állományúak alapjogaikat tovább korlátozzák. A TMRSZ támogatja azt, hogy a rendőr is – csakúgy, mint bármely más állampolgár – politikai pártnak tagja lehessen. Ez egy demokratikus jogállamban teljesen egyértelmű ellentétben a Lázár János féle önálló indítvánnyal, melynek beterjesztése az 50 éveket idézi.

A TMRSZ tiltakozását fejezi ki az ellen is, hogy egyéni módosítgató indítványokkal a társadalmi párbeszédet kívánják elkerülni.

A TMRSZ felhívja a figyelmet arra – felszólítva minden magyar állampolgárt -, hogy fejezze ki tiltakozását az emberi alapjogok további értelmetlen korlátozása ellen, mivel ezzel a diktatúra felé vezethet az út!
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